
PRIZNANJE
OSMOŠOLCEM

Že v preteklem letu je mladina osnovne šole POLJE dokazala, da
je vestno, vztrajno in dosledno delo v zunajrazrednih dejavnostih
V9eh zvrsti osnovna tirnica, ki vodi pota dopolnilnega izobraževa-
nja. Znani so fotoamaterski izdelki njfliovega krožka, ki se je jav-
nosti predstavil že na tninuli šol&i razstavi. V telesnovzgojni vadbi
so dosegli poljski pionirji prva roesta v republiškem merilu. V dneh
15. in 16. julija letos pa so modelarji jadrnic sodelovali tudi na
republiškem prvenstvu v Piranu!

Na pot v Piran so se podali mode-
laiji - jadialci z manjšimi modeli
jadrnic PIONIR ter z veČjimi in
hkiati zahtevnejšimi modeli PI-
RANKA! Na štartnem mestu so se
srečali pioniiji-jadralci iz POLJA še
s tekmovalci iz Murske Sobote,
Ljubljane in Pirana, medtem ko so
prispeli tekmovalci-jadralci iz drugih
bratskih republik, da sev naslednjih
dneh udeležijo državnega prvenstva.
Po dokaj nemirnem morju pretekle
noči je ostala vodna gladina tudi na
sam tekmovalni dan izredno valo-
vita, kar je povsem preprečilo štart
modelom PIONIR. V ,,razredu K"
pa so uspešno štartale PIRANKE, ki
so drzno hitele proti cilju. Med temi
je bila najlepše izdelana jadrnica
sedmošolca Marka Oblaka, ki je že v
juniju 1971 osvojil prvo mesto na
mestnem tekmovanju! Markova
PIRANKA ni bUa le najlepša, tem-
vei tudi najhitrejša in v vožnji naj-
sigurnejša. Skratka, bila je estetsko
in funkcionalno NAIBOLJŠA! Zato
je tudi Maiko dosegel ta dan z njo
PRVO MESTO - OSVOJIL JE
SLOVENSKO PRVENSTVO V MO-
DELM JADRNIC! Kot tekmovalna
vtsta pa se je skupina pioniijev-

jadralcev iz POLJA zasluženo dvig-
nUa v sam vih slovenske elite!

Mladi modelarji-jadralci so se
vrnili domov z odličji, bogatejšimi
izkušnjami in kopico delovnih na-
črtov. Žal prihodnja dva dni ni po-
tekalo državno prvenstvo modelov
jadrnic, ker so se javile na tekmoval-
nem mestu le štiri tekmovalne vrste
iz štirfli republik! Pravilnik o tekmo-
vanju modelov jadniic pa predpisuje
UDELEŽBO PETIH REPUBLIK!
Zato se tekmovalna vrsta modelarjev
jadrnic z osnovne šole Polje ni
mogla predstaviti KOT SLOVEN-
SKI PRVAK, da bi se potegoval za
najvišje priznanje.

Modelaiji-jadralci tudi v tekočem
šolskem letu vsak dan trkajo na vra-
ta delavnice, kjer bo deloval mode-
larski kiožek!

Vodstvo osnovne šole Polje z rav-
nateljem Mirom Žlajpahom je eno
ledkih na področju Ljubljane, kije
pripravilo osraošolcem 1970/71 ob
slovesu iziedno piiznanje! Vsak po-
sebej, ki je sodeloval v zunajrazted-
nih dejavnostih, je prejel lepo knjiž-
no darilo ter lično priznanje z iskie-
no željo, DA NA ŽIVUENJSKI
POTIUSPE! BOSTJAN NOVSA K


